
ASSEMBLEIA ORDINÁRIA DE NOVEMBRO DE 2014 – CAE 

 

Aos cinco do mês de novembro de 2014, às 16h00, os membros do Conselho de 

Alimentação Escolar reuniram-se na Sala dos Conselhos, na Casa Visconde de Mauá, 

para reunião ordinária. A reunião teve início com a leitura e aprovação da ata da 

reunião anterior. A sra. Rosimar pediu a palavra para falar sobre as visitas que realizou 

com a sra. Francelina e a sra. Claudete. No Educandário Terra Santa, a cozinha precisa 

de adaptações. Já no CEI Terra Santa, a condição é ainda pior. As panelas estão em más 

condições, o fogão não tem proteção, ainda são utilizadas canecas de plástico, havia 

alimentos sem condições de consumo, refrigerantes na despensa. No Educandário foi 

constatado que havia falta de alguns gêneros, como óleo, achocolatado e leite. O Sr. 

Alberto disse que tem ciência de que a instalação não está em perfeitas condições por 

isso pediu a visita da Inspetora do Núcleo de Alimentação. As conselheiras que 

realizaram a visita afirmaram que foi constatado que o alimento chegou em boas 

condições porém não está sendo utilizado a tempo. A sra Fatima afirmou que haverá 

visita das supervisoras no local a partir da próxima semana. Já no Cei Irmã Dulce as 

conselheiras acreditam que é necessário intervenção urgente por terem verificado que 

há risco de saúde. Apesar das pessoas que trabalham no local serem caprichosas, há 

uma situação de precariedade do prédio. O coselheiro Ricardo parabenizou o grupo 

que está realizando as visitas e fez questão de ressaltar que está preocupado com o 

não cumprimento do calendário escolar, tendo em vista que em dezembro a presença 

dos alunos é mínima. Dessa forma, a merenda não é servida da forma como deveria 

ser, e há a preocupação de não utilização dos gêneros. O Sr. Alberto explicou que o 

estoque será progressivamente diminuído nas escolas para que não fique estoque nas 

escolas. O Sr. Ricardo pediu a punição das pessoas que não gerem a merenda com 

responsabilidade. Seguindo o assunto de pauta, ficou decidido que será composta uma 

comissão eleitoral, para a condução dos novos membros. A resolução de junho de 

2013 será o documento norteador. A comissão será composta pelos conselheiros 

Rosimar, Francelina, Claudete e Ricardo, além da sra. Débora, representante dos 

conselhos da Educação. A reunião com a comissão será nono dia 11, terça-feira, às 

9h00 na Casa da Educação Visconde de Mauá. A sra. Rosimar solicitou que seja assunto 



da próxima reunião o funionamento dos Centros de Educação Infantil em janeiro, 

tendo em vista que não são considerados dias letivos, e por isso, não deveria servir 

merenda escolar com verba do FNDE. A sra. Nathalia, nutricionista do Núcleo de 

Alimentação Escolar, trouxe a discussão sobre a margarina, que está em processo de 

licitação de compra, alertando que não há prescrição na lei para o transporte em 

caminhão refrigerado. Sendo assim, o CAE propôs uma compra mínima com entrega 

imediata para as Unidades Escolares. E foi sugerido também que no novo depósito 

tenha uma câmara frigorífica. Agradecendo a presença de todos, às 17h30min foi 

encerrada a reunião e nada mais tendo a acrescentar, redigi a presente ata que será 

assinada por mim e por todos os presentes. 

Petrópolis, 05 de novembro de 2014. 
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